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A képen én [Klein Rózsa] vagyok, Miki [dr. Michel Klein] nevű testvéremmel. Már csak mi élünk a
testvérek közül.
 
Miklós (Miki) volt a legfiatalabb, ő is él még. Ő tizennégy évvel fiatalabb volt nálam. Szegény
anyám, kétségbe volt esve, amikor terhes lett vele, minden nap beült a forró vízbe, de Miki
megszületett. Anyám negyven éves volt már akkor. Miki 1921-ben született, és talán a testvérek
közül ő futotta be a legnagyobb karriert. Folytatva két idősebb báty (Jankó és Zoli) példáját, ő is
kiment Párizsba. Az első felesége Michele volt, akitől elvált. Ebből a házasságból született három
gyerek. Második felesége Marie-Christine, ő jóval fiatalabb nála, 1953-as születésű. Miklós
Franciaország első állatorvosa lett. Egyébként is egy nagyon erős egyéniség, és egy önmutogató
típus. Hírnevet szerzett magának világszerte. A francia tévében is rendszeresen, hosszú évekig volt
műsora, és a rádióban is, még most is időnként. Most már nyugdíjas, de nagyon aktív.
 
Mikor még Jacques Chirac Párizs polgármestere volt, akkor elég jó kapcsolatba kerültek, Chirac
segítségével nyitotta meg Miki Franciaország első vakvezetőkutya-iskoláját. Egy igazi nagy vagány
volt, meg nőfaló, azonkívül, amikor már egy kicsit úgy lenyugodott, és az állatorvosi praxisát
folytatta, akkor meg egy csomó filmsztárnak a kutyáját gyógyította. Például Brigitte Bardot házi
kedvenceit. Brigitte Bardot húga állítólag a barátnője is volt egy darabig; szóval ilyen történetek
vannak róla. Írt több könyvet, és abban például a Brigitte Bardot-val van együtt lefényképezve.
Ezenkívül pedig a francia elittel is nagyon jóban volt. Olyan társasággal járt össze, meg olyan
nagyvilági életet élt, úgyhogy ő teljesen kilógott a családból. A második világháború alatt az
állatorvosi egyetemről a háztetőkön keresztül menekült a Gestapo elől Spanyolországba. Részt vett
az ellenállásban, és a Gestapo kereste, az utolsó pillanatban menekült el. A háború után az ENSZ-
nek dolgozott néhány évig, menekültekkel foglalkozott. Állatorvosként a világ hírességeivel volt
kapcsolata, az afrikai szafariparkokba járt, oroszlánoknak húzott fogat, meg vadállatokat kezelt,
operált. Később Fréjus-ben, a Földközi-tenger partján volt szabadon tartott állatokkal működő
állatkertje. 
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